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По мірі розвитку периферичних лімфоїдних органів, в них відбувається 

зміна співвідношення великих, середніх і малих лімфоцитів. Динамічне вивчення 

цих показників у медіастинальному лімфатичному вузлі дає уявлення про 

характер впливу антигену на процеси міграції, диференціації і проліферації 

субпопуляцій лімфоцитів, що розширює можливості прогнозування порушень 

органогенезу в середостінні. [Волошин, 2006; Klein, 2008] 

Тому, метою дослідження стало вивчення в експерименті 

морфофункціональних змін в клітинному складі медіастинального лімфатичного 

вузла білих щурів в ранньому періоді онтогенезу як в умовах норми, так і після 

пренатальної дії антигену. 

Дослідження клітинного складу проводилось загальноприйнятими 

морфометричними методами. [Сапін, 1978] 

Результати дослідження. Вивчення співвідношення типів клітин 

медіастинального лімфатичного вузла в білих щурів показало, що в нормі 

кількість малих лімфоцитів в кірковій речовині на 30-40% менше, ніж після 

антенатальної антигенної стимуляції γ-глобуліном на всіх термінах 

спостереження. В мозковій речовині кількість середніх і великих лімфоцитів в 

умовах норми достовірно перевищує аналогічні показники при антигенній 

стимуляції на період з 1-ї по7-у добу після народження. Починаючи з 11-го дня 

життя після народження і до 60-го дня включно, достовірних відмінностей за 
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цими показниками у вище вказаних групах не спостерігається. Кількість 

макрофагів кіркової речовини у групах змінюється хвилеподібно з переважанням 

в групі, після введення γ-глобуліну. Максимальна різниця в 47% зазначається на 

7-й день життя тварин, експериментальної групи. 

Висновок. Антенатальна антигенна стимуляція сприяє достовірному 

збільшенню кількості малих лімфоцитів і макрофагів кіркової речовини на всіх 

термінах спостереження. Для великих і середніх лімфоцитів мозкової речовини 

характерна протилежна тенденція. 


